

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі колишнього приміщення школи с. Василівка Гайсинського району Вінницької області

07 листопада 2023 року

м. Вінниця

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Раховська Наталія Миколаївна - регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій області.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Соболь Оксана Михайлівна – внутрішньо-переміщена особа, мешканка МТП.

Шевчук Наталія Василівна - комендант, надала необхідну інформацію в телефонному режимі.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: Місце тимчасового проживання для ВПО «колишнє приміщення школи».

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Лісова, 28, с. Василівка, Гайсинський район, Вінницька область.

Форма власності: комунальна.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: КП «Ладжитлосервіс»;

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: ініційовано.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МТП розташоване в межах доступної близькості до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, лікарні, школи, магазинів та зупинки громадського транспорту.

Наповненість

У МТП проживає 9 ВПО, з них 2 дітей (до 18 років) та 2 особи з інвалідністю. Більшість ВПО прибули з Донецької, Херсонської та Запорізької областей. МТП це одноповерхова будівля – приміщення колишньої загальноосвітньої школи.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Договори на проживання укладені.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення закладу - автономне: електричний котел, пічне опалення (дрова);
Водозабезпечення: централізоване. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлерів.

Електропостачання централізоване безперебійне.

Альтернативні джерела електроенергії: відсутні.

Харчування

В МТП розміщена кімната для приготування та прийому їжі, яка оснащена 2 холодильниками, 2 настільними електричними плитами, духовою шафою, мікрохвильовими печами, новими меблями.

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, які отримують в якості гуманітарної допомоги або придбають за власний кошт.

Санітарія та гігієна

В закладі обладнано сантехнічне приміщення, яке вміщає 2 туалети, 2 умивальника, 2 душові кабінки. В МТП є 2 пральні та 2 сушильні машини.

Приміщення чисті, охайні. Місця загального користування ВПО здійснюють самостійно згідно графіку чергувань.

Протипожежна безпека

Засоби первинного пожежогасіння наявні (вогнегасники).

В МТП відсутнє укриття, зі слів мешканців в селі не має жодного укриття. Мешканці користуються «Правилом двох стін».

Безбар'єрність

Розміщення осіб відбувається в одноповерховій будівлі, на вході сходи відсутні, особи з інвалідністю вільно пересуваються та не потребують створення додаткових умови для безперешкодного доступу.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах – від 1 до 3 осіб сім'ями. ВПО займають 5 кімнат. Кімнати в гарному стані, оснащені новими меблями, вікна металопластикові, температура в межах норми.

Дозвілля

В МТП відсутня кімната для відпочинку, збори з мешканцями проводяться в кімнаті для приготування та прийому їжі, яка оснащена столами та стільцями.

МТП має огорожену територію з деревами та квітковими клумбами, лавками.

Доступ до інформації та послуги

В МТП відсутній інформаційний стенд та скринька для надання звернень.

Гуманітарна допомога надавалась благодійним фондом «Право на Захист». ВПО заключили декларації з місцевими лікарями.

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Діти, що проживають в МКП навчаються онлайн за попереднім місцем проживання.

Працевлаштування

2 ВПО, що проживають в МТП, офіційно працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 2 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

Мешканці вважають умови проживання прийнятними.

Загальні потреби МТП:

ремонт вимощення навколо будинку; ремонт стелі у веранді та заміна вхідних дверей.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо проведення ремонту вимощення навколо будинку, ремонт стелі у веранді та заміна вхідних дверей.

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення МТП аптечкою першої медичної допомоги;

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення мешканцям МТП доступ до інформації.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Вінницькій області**



Наталія РАХОВСЬКА